

COMUNICADO

Reuters>bcp.ls • Exchange>BCP • Bloomberg>bcp pl ISIN • PTBCPOAMO015



2020.dezembro.02

SITE DE "HOMEBANKING" DO MILLENNIUM BCP ELEITO COMO O MELHOR EM PORTUGAL PELA PC GUIA

Pelo segundo ano consecutivo, o site do Millennium bcp é eleito o melhor em Portugal pelos leitores da revista PC Guia

Prémios Leitor PC Guia distinguem anualmente as melhores marcas, produtos e serviços tecnológicos no mercado nacional e internacional

Esta distinção é o reconhecimento do investimento constante do Millennium bcp em tecnologia e desenvolvimento dos seus modelos de negócio

Millennium bcp tem mais de um milhão de Clientes a utilizar os seus canais digitais O Millennium bcp venceu o prestigiado prémio de Melhor Site de *Homebanking,* atribuído pelos leitores da revista PC Guia.

Na sua 22ª edição, os prémios anuais da PC Guia distinguem as melhores marcas, produtos e serviços tecnológicos no mercado nacional e internacional, dando a conhecer as soluções relativamente às quais os utilizadores têm razões indiscutíveis para se manterem fiéis.

Em 2020, os leitores da revista PC Guia puderam votar em 38 prémios, divididos por sete categorias (*Hardware*, Entretenimento, Mobilidade, *Software*, Serviços, Internet e Extras).

As votações decorreram em outubro e novembro e os resultados serão publicados na edicão de dezembro da revista PC Guia.

Esta distinção é o reconhecimento do investimento constante do Millennium bcp em tecnologia e no desenvolvimento do seu negócio digital, do *homebanking*, passando pelos meios de pagamento ao *mobile* e, mais recentemente, pela aplicação transversal de inteligência artificial em várias plataformas e modelos de decisão. A este nível, a *app* do Millennium reflete uma experiência digital superior, porque foi construída tendo em conta as necessidades dos nossos Clientes, num contexto de constante mudança, mantendo uma oferta inovadora, abrangente e segura.

Com mais de um milhão de Clientes a utilizar frequentemente os seus canais digitais, o Millennium bcp é uma das referências no que diz respeito à digitalização da banca em Portugal.

BANCO COMERCIAL PORTUGUÊS, S.A., Sociedade Aberta.
Sede: Praça D. João I, 28, 4000-295 Porto.
Capital Social: 4.725.000.000,00 Euros.
Matriculada na Conservatória do Registo Comercial
do Porto com o número único de matrícula e de
identificação fiscal 501 525 882.
LEI: JUJU6SODG9YLT7N8ZV32

DIREÇÃO DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES Bernardo Collaço

Telf. +351 211 131 084 investors@millenniumbcp.pt bernardo.collaco@millenniumbcp.pt Imonteiro@millenniumbcp.pt

CONTACTO DE IMPRENSA Erik T. Burns

Telf. +351 211 131 242 Tlm. +351 917 265 020 erik.burns@millenniumbcp.pt cintia.barbas@millenniumbcp.pt

